“天平杯”浙江省第十三届大学生
财会信息化竞赛
（高职高专组）
一、会计部分
第一题（20分）
江A股份有限公司（以下简称“江A公司”）是一家以生产家电产品为主营业务的生产型企业，所得税税率为25％，增值税税率为17％。除了题目有明确标明外，其销售价格或销售收入不含应向购买者收取的增值税额。已销产品采用实际成本计价，随时结转销售成本，已销产品均未计提存货跌价准备。江A公司2015年度内发生下列交易或事项：
（1）本期正常销售产品5000万元，实际成本为3200万元，款项尚有40％未收到。销售的产品均提供为期一年的售后担保。根据以往经验，预计维修费用总额10万元。全年未实际发生维修费用。
（2）本年度发生一批销售退货，退回的是2014年售出的产品，销售价款为100万元，成本为64万元，公司已付清退回产品的价款及税款。该批产品退回时，公司2014年度财务报告已报出。假定退货产品及增值税专用发票江A公司都已收到。
（3）江A公司开设了网上商店，顾客可以通过网上订货购物，预交全额货款，江A公司在收到货款后发出商品。同时规定，在特定区域范围内免费送货，超出特定区域将根据距离远近收取送货费，收取的送货费用单独核算，适用增值税税率11%。2015年江A公司收取货款3510万元（含增值税），已经发出货物3159万元，完成发货量90％，已售产品成本1700万元。另外，收取送货费22.2万元（含增值税），其中已经完成送货量90％。2015年支付给物流公司送货费38万元及税款4.18万元，其中：免费送货部分发生的送货费28万元，超出免费区域的送货费10万元，收到物流公司开具的增值税发票。
（4）2015年国庆及店庆期间江A公司品牌直销店推出买一送一的促销活动，购买一件大家电赠送一件小家电，共取得含税收入491.4万元，销售的大家电成本共计270万元，赠送的小家电含税售价共计40万元，成本24万元。
（5）2015年9月1日，江A公司向江B公司销售一批老式家电产品，开出的增值税专用发票上注明的销售价款为110万元，增值税额为18.7万元。该批商品成本为75万元；商品已经发出，款项已经收到。协议约定，江A公司应于次年9月1日将所售商品按原售价购回。
（6）江A公司于2015年12月10日与批发商江C公司签订协议，江C公司购入江A公司家电一批，协议价格为400万元（不含增值税），现金折扣条件为（2/10，n/20）；假如江C公司放弃现金折扣，江C公司可以将收款期延长1年，但销售价格将变更为425万元。江A公司于当日发出货物，成本为260万元。江A公司到年末未收到江C公司的货款，江C公司通知将在一年到期时支付货款。
（7）江A公司应收江D公司货款的账面余额280万元，由于江D公司财务困难，无法偿还应付账款。经双方协商同意，江D公司偿还现款50万元，其余以江D公司普通股100万股抵偿该项债务，股票每股市价2元，每股面值1元。江A公司已对该项应收账款计提坏账准备14万元。
（8）江A公司出售一项商标权，取得不含税转让费220万元，适用增值税税率6%，不考虑其他税费。该商标权成本290万元，出售时已摊销额为80万元，已计提的减值准备20万元。
（9）9月12日，江A公司购入江E公司股票，支付价款500万元，交易费用1万元，该股票作为交易性金融资产核算。12月31日，该股票的公允价值为520万元。
（10）10月1日，江A公司以510万元购入当日发行的一项3年期到期还本付息国债，其票面金额为500万元，票面利率为5％，实际利率为4％。江A公司将该国债作为持有至到期投资核算，每年年末计提利息。
（11）本年度结转出售固定资产净收益60万元；计提管理用固定资产折旧120万元。
（12）本年度计提短期借款利息8万元，计提长期借款利息22万元（利息分期支付）。借入资金均用于生产经营活动。
（13）本年度以银行存款支付罚款支出7万元，广告费100万元。
（14）本年度收回以前年度确认的坏账10万元，计提坏账准备50万元，计提存货跌价准备58万元，固定资产减值准备100万元。
（15）本年度发生其他管理费用520万元（含职工薪酬），计提的城建税及教育费附加60万元，均以银行存款支付。
要求：（答案中金额单位用万元表示，会计分录要求写出必要的明细科目）
1、根据交易或事项（1）—（10）编制江A公司2015年的相关会计分录。（12分）
2、计算交易或事项（1）—（15）对江A公司2015年度营业利润的影响金额。（2分）
3、计算交易或事项（1）—（15）对江A公司2015年度现金流量表中“销售商品、提供劳务收到的现金”的影响金额。（2分）
4、预计江A公司会持续盈利，能够获得足够的应纳税所得额。根据交易或事项（1）—（15），计算江A公司2015年度应交所得税金额。（2分）
5、计算交易或事项（14）对江A公司2015年度确认递延所得税费用的影响金额。（2分）
第二题（20分）
浙A股份有限公司（以下简称“浙A公司”）为A股上市公司，为调整产品结构，公司决定投资建设新的生产线。该项目从2011年1月1日开始动工兴建，计划投资额为10000万元，通过发行可转换公司债券筹集资金。
（1）经有关部门批准，浙A公司于2011年1月1日按每份面值100元发行了100万份可转换公司债券，取得发行价款10000万元。该债券期限3年，票面年利率为3%，利息每年支付；每份债券均可在债券发行1年后的任何时间转换为20股普通股（按5元债券面值转换为一股普通股，每股面值1元）。浙A公司发行债券时，二级市场上与之类似但没有转股权的债券的市场利率为8%。假定不考虑发行债券的佣金、手续费等其他相关因素。
（2）浙A公司支付工程进度款的情况如下：2011年1月1日支付给施工企业工程进度款5000万元，2011年12月末支付5000万元。该新生产线于2011年12月末试运行后达到预定可使用状态并投入使用。已知闲置资金存入银行，银行存款年利率4%；生产线试运行时领用材料2000元，支付其他费用1100元。
（3）2012年1月1日，浙A公司股票上涨幅度较大，可转换公司债券持有人将持有的可转换公司债券的70%转为浙A公司的股份。
（4）2015年，因外部市场环境变化，该生产线生产的产品价格持续下跌，年末，浙A公司对生产线进行减值测试，估计该生产线的可回收金额为2000万元。已知该生产线预计使用年限8年，净残值率5%，按年数总和法计提折旧。
（5）2016年1月1日，浙A公司将该生产线转让给浙B公司，浙B公司以其生产的产品交换该生产线，并支付浙A公司468万元。浙A公司准备将换入的产品销往国外，已知换入产品的公允价值1800万元；浙A公司向浙B公司开具的增值税专用发票上注明的销售额为2200万元，增值税额374万元。假设不考虑增值税以外的相关税费，浙A公司换出的生产线在当月不提折旧，该交易具有商业实质，且双方资产的公允价值是可靠的。
（6）2016年1月1日，浙A公司同时与浙B公司签订租赁协议，约定将生产线所在的厂房以经营租赁的方式租给浙B公司，租赁期为4年，租赁开始日为2016年1月1日，浙A公司对投资性房地产采用公允价值模式进行后续计量，该厂房的原始价值为300万元，已提折旧120万元，2016年1月1日该厂房的公允价值为200万元。
要求：（要求写出“应付债券”的明细科目，金额单位用万元表示，小数点保留两位）
1、根据资料（1）编制浙A公司发行可转换公司债券的会计分录。（3分）
2、根据资料（1）—（2）确定浙A公司发行可转换公司债券费用的资本化期间和金额，并编制2011年12月末计提利息、支付利息和生产线投入使用的会计分录。（3分）
3、根据资料（1）—（3）编制浙A公司2012年初将债券转为股份时的会计分录。（3分）
4、根据资料（1）—（3）编制浙A公司2013年12月末计提利息、支付债券本息的会计分录。（3分）
5、根据资料（4）确定浙A公司2015年末生产线的减值损失金额，并编制会计分录。（3分）
6、根据资料（5）编制浙A公司2016年1月1日生产线交换产品的会计分录。（3分）
7、根据资料（6）编制浙A公司2016年1月1日将厂房租给浙B公司的会计分录。（2分）
第三题（20分）
沪A股份有限公司（本题下称“沪A公司”）系增值税一般纳税人，适用的增值税税率为17%，适用的所得税税率为25%。在本题涉及的相关年度，沪A公司预计未来期间能够取得足够的应纳税所得额用来抵减可抵扣暂时性差异的所得税影响，沪A公司按净利润的10％提取法定盈余公积。
资料（一）：
沪A公司财务经理在复核2015年度财务报表时，对以下交易或事项会计处理的正确性难以作出判断：
（1）为减少交易性金融资产市场价格波动对公司利润的影响，2015年1月1日，沪A公司将持有沪B公司股票从交易性金融资产重分类为可供出售金融资产，并将其作为会计政策变更采用追溯调整法进行会计处理。2015年1月1日，沪A公司所持有沪B公司股票共计300万股，其中200万股系2014年1月5日以每股12元的价格购入，支付价款2400万元，另支付相关费用8万元；100万股系2014年10月18日以每股11元的价格购入，支付价款1100万元，另支付相关费用4万元。2014年12月31日，沪B公司股票的市场价格为每股10.5元。沪A公司估计该股票价格为暂时性下跌。
2015年12月31日，沪A公司对持有的沪B公司股票按照年末公允价值进行了后续计量，并将其公允价值变动计入了所有者权益。2015年12月31日，沪B公司股票的市场价格为每股10元。
（2）沪A公司原持有沪C公司60％的股权，能够对沪C公司实施控制。2015年5月3日，沪A公司对沪C公司长期股权投资账面价值为2400万元，未计提减值准备，沪A公司将其持有的对沪C公司长期股权投资中的1/3出售给非关联某企业，出售取得价款1500万元，当日被投资单位可辨认净资产公允价值总额为8000万元。相关手续于当日完成，沪A公司不再对沪C公司实施控制，但具有重大影响。沪A公司取得沪C公司60％股权时，沪C公司可辨认净资产公允价值与账面价值总额均为4500万元。自沪A公司取得对沪C公司长期股权投资后至部分处置投资前，沪C公司实现净利润2500万元。其中，自沪A公司取得投资日至2015年年初实现净利润2000万元。假定沪C公司一直未进行利润分配，沪C公司因其他综合收益变动导致其可辨认净资产公允价值总额增加1000万元。不考虑相关税费等其他因素影响。
沪A公司于2015年5月3日对持有沪C公司长期股权投资中的1/3进行出售会计处理，确认转让收益700万元。未进行其他相关的会计处理。
（3）沪A公司于2015年6月28日与沪D公司签订协议，将其生产的一台大型设备出售给沪D公司。合同约定价款总额为14000万元，签约当日支付价款总额的30%，之后30日内支付30%，另外40%于签约后180日内支付。
沪A公司于签约当日收到沪D公司支付的4200万元款项。根据沪D公司提供的银行账户余额情况，沪A公司估计沪D公司能够按期付款。为此，沪A公司在2015年第2季度财务报表中确认了该笔销售收入14000万元，并结转相关成本10000万元。
2015年11月，沪D公司因自然灾害造成生产设施重大毁损，遂通知沪A公司，其无法按期支付所购设备其余40%款项。沪A公司在编制2015年度财务报表时，经向沪D公司核实，预计沪D公司所欠剩余款项在2018年才可能收回，2015年12月31日按未来现金流量折算的现值金额为4800万元。沪A公司对上述事项调整了第2季度财务报表中确认的收入，但未确认与该事项相关的所得税影响。
借：主营业务收入    5600万元
    贷：应收账款    5600万元
（4）沪A公司于2014年11月申请一项国家级研发补贴。申报书中的有关内容如下：本公司自2014年1月起对某项先进技术进行研究，预计研发支出为360万元、为期三年，已投入资金120万元。该研发项目还需新增投资240万元，计划自筹资金120万元，申请财政拨款120万元。研究项目结束后，研究成果归沪A公司所有。
2014年12月底，有关主管部门批准了沪A公司的申请，共补贴款项120万元，分两次拨付。2015年1月1日先拨付60万元，按规定时间和要求结项时再拨付60万元。主管部门要求补贴款项只能用于项目研发支出，不得挪作他用。该项补贴难以区分与资产相关的部分和与收益相关的部分。该项目将于2016年12月31日结项。
沪A公司2015年1月1日收到财政补贴款时确认营业外收入60万元，并在计算当年应纳税所得额时全额予以扣除。
资料（二）：
沪A公司与沪E公司签订一项供销合同，合同中订明沪A公司在2014年11月份供应给沪E公司一批物资。由于沪A公司未能按照合同发货，致使沪E公司发生重大经济损失。沪E公司通过法律程序要求沪A公司赔偿经济损失400万元。该诉讼案件在2014年12月31日尚未判决。沪A公司根据实际情况确认了300万元的预计负债，并将该赔偿款反映在2014年度的财务报表上；沪E公司未确认应收赔偿款。2015年3月8日，经法院一审判决，沪A公司需要偿付沪E公司经济损失350万元，沪A公司不再上诉，并支付了赔偿款。假定2014年度沪A公司除上述预计的负债外，无其他纳税调整事项，沪A公司和沪E公司均已在2015年4月20日完成了2014年度所得税汇算清缴。
要求：
1、根据资料（一）（1），判断沪A公司2015年1月1日将持有沪B公司股票重分类并进行追溯调整的会计处理是否正确，同时说明判断依据；如果沪A公司的会计处理不正确，编制更正的会计分录。（此题不考虑所得税的影响）（4分）
2、根据资料（一）（2），判断沪A公司2015年5月3日对持有沪C公司长期股权投资中的1/3进行出售的会计处理是否正确，同时说明判断依据；如果沪A公司的会计处理不正确，编制更正的会计分录。（此题不考虑所得税的影响）（4分）
3、根据资料（一）（3），判断沪A公司2015年对上述事项的会计处理是否正确，同时说明判断依据；如果沪A公司的会计处理不正确，编制更正的会计分录。（4分）
4、根据资料（一）（4），判断沪A公司2015年1月1日收到财政补贴款的会计处理及补贴款在计算应纳税所得额时全额予以扣除的处理是否正确，说明判断依据；如果沪A公司的会计处理不正确，编制更正的会计分录。（4分）
5、根据资料（二）判断该项资产负债表日后事项的类型并说明理由。如果沪A公司需要调整资产负债表日的财务报表，请编制沪A公司相关会计分录。（4分）
二、财务管理部分
阅读材料：
SNYS公司成立于1996年，为我国家用电器连锁经营模式的开创者。2004年7月，公司以每股16.33元的价格向境内投资者发行了2,500万股普通A股，并在深圳证券交易所中小企业板块挂牌上市。
2009年，公司实现营业收入583.00亿元，成为我国最大的商业连锁企业。面对零售贸易格局巨变，在卓有远见的管理层的引领下，公司依托自身资源积淀和特殊禀赋，以内外延相结合的扩张方式、沿零售服务链条由线下向线上向O2O模式转型。战略转型是漫长而艰辛的，需要耗费巨额的资金，经营风险也很高。转型期间，公司以平衡资本结构为目标，循着留存收益、定向增发、银行借款、公司债券和门店资产运作计划的优序，多渠道、多方式地筹措战略转型所需的资金。然而，O2O模式的完善与运营，还需要巨额的资金投入。

由线下零售企业向线下线上互动运营的“云商”转型，公司的营业利润从2009年的387,503.2万元急剧下滑到2015年的-145,893.30万元。公司2015年的资产负债表、利润表及现金流量表补充资料见表1、表2和表3。

表1                  SNYS公司2015年资产负债表            单位：万元
	项目
	2015-12-31
	2014-12-31
	项目
	2015-12-31
	2014-12-31

	流动资产
	　
	　
	流动负债
	　
	　

	货币资金
	2,227,446.80 
	2,480,628.40 
	短期借款
	183,652.90 
	110,989.30 

	发放货款及垫款
	  50,586.60 
	  14,224.20 
	以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融负债
	13,720.00 
	9,040.00 

	以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产
	 264,470.50 
	 286,207.70 
	应付票据
	2,244,213.20 
	2,523,584.90 

	应收票据
	       0.00  
	      57.70 
	应付账款
	842,739.70 
	1,053,149.30 

	应收账款
	  53,557.90 
	  67,107.50 
	预收款项
	145,173.20
	   50,765.10 

	预付账款
	385,180.40 
	412,115.80 
	应付职工薪酬
	   35,356.30 
	   29,036.10 

	应收利息
	   7,520.00 
	6,671.20 
	应交税费
	  108,256.00 
	   83,881.70 

	其他应收款
	 191,386.80 
	105,971.80 
	应付利息
	4,208.90 
	    4,082.80 

	存货
	1,603,852.20 
	1,825,835.50 
	其他应付款
	544,203.70 
	  493,121.00 

	其他流动资产
	280,740.20 
	232,398.40 
	一年内到期的非流动负债
	21,718.70 
	    5,426.60 

	流动资产合计
	5,064,741.40 
	5,431,218.20 
	其他流动负债
	68,448.60 
	   59,333.50 

	
	
	
	流动负债合计
	4,211,691.20 
	4,422,410.30 

	　
	　
	　
	非流动负债
	　
	　

	非流动资产
	
	
	长期借款
	91,421.40 
	   59,383.80 

	可供出售金融资产
	154,950.50 
	80,401.90 
	应付债券
	796,117.70 
	  794,592.50 

	长期应收款
	50,278.40 
	48,229.60 
	预计负债
	6,124.40 
	   5,620.80 

	长期股权投资
	134,685.30 
	155,354.80 
	递延收益
	142,191.80 
	  133,352.40 

	投资性房地产
	101,405.70 
	101,473.10 
	长期应付职工薪酬
	1,723.30 
	1,644.00 

	固定资产
	1,215,537.80 
	1,074,959.90 
	递延所得税负债
	15,935.60 
	   18,553.00 

	在建工程
	323,083.40 
	393,989.40 
	其他非流动负债
	487.30 
	     291.50 

	工程物资
	1,485.90 
	1,049.70 
	非流动负债合计
	1,054,001.50 
	1,013,438.00 

	无形资产
	701,541.30 
	672,328.60 
	负债合计
	5,265,692.70 
	5,435,848.30 

	开发支出
	3,602.30 
	   8,842.40 
	股东权益
	　
	　

	商誉
	  46,185.20 
	41,975.60 
	股本
	738,304.30 
	  738,304.30 

	长期待摊费用
	126,511.20 
	107,238.20 
	资本公积
	467,956.70 
	  467,956.70 

	递延所得税资产
	166,436.10 
	113,094.40 
	其他综合收益
	-7,734.30 
	  -14,076.00 

	其他非流动资产
	128,928.40 
	74,209.70 
	盈余公积
	117,105.60 
	  116,484.90 

	非流动资产合计
	3,154,631.50 
	2,873,147.30 
	未分配利润
	1,612,553.20 
	1,526,482.40 

	
	
	
	归属于母公司股东权益合计
	2,928,185.50 
	2,835,152.30 

	
	
	
	少数股东权益
	25,494.70 
	33,364.90 

	
	
	
	股东权益合计
	2,953,680.20 
	2,868,517.20 

	资产总计
	8,219,372.90 
	8,304,365.50 
	负债及股东权益合计
	8,219,372.90 
	8,304,365.50 


表2                SNYS公司2015年利润表       单位：万元
	项目
	2015年度
	2014年度

	一、营业收入
	  10,892,529.60 
	  10,529,222.90 

	 减：营业成本
	  9,228,457.20 
	  8,927,906.10 

	     营业税金及附加
	     35,716.00 
	     32,994.20 

	     销售费用
	  1,410,502.50 
	  1,273,971.10 

	     管理费用
	    335,657.00 
	    280,566.70 

	     财务费用-净额
	      6,677.00 
	      -14,908.70 

	     资产减值损失
	     17,495.50 
	     21,993.90 

	  加：公允价值变动损益
	        -933.00 
	       8,298.80 

	      投资收益
	      -2,984.70 
	       3,391.90 

	二、营业利润
	    -145,893.30 
	      18,390.30 

	加：营业外收入
	     265,215.00 
	      16,108.80 

	    减：营业外支出
	     22,060.40 
	     20,060.50 

	三、利润总额
	      97,261.30 
	      14,438.60 

	减：所得税费用
	     14,857.50 
	      4,008.30 

	四、净利润
	      82,403.80 
	      10,430.30 


表3          SNYS公司2015年现金流量表补充资料         单位：万元

	将合并净利润调节为经营活动现金流量
	2015年度
	2014年度

	合并净利润 
	 82,403.80 
	      10,430.30 

	加：资产减值损失
	        17,495.50 
	       21,993.90 

	固定资产和投资性房地产折旧
	     93,690.60 
	      74,795.30 

	无形资产摊销
	      30,210.90 
	    32,820.80 

	长期待摊费用摊销
	     48,677.90 
	   53,989.90 

	处置固定资产和无形资产的净（收益）/损失
	-242,052.80 
	    2,039.70 

	财务费用
	       18,885.90 
	      20,191.20 

	投资损失/（收益）
	      2,984.70 
	      -3,391.90 

	公允价值变动损失/（收益）
	        933.00 
	      -8,298.80 

	递延所得税资产增加
	     -53,341.70 
	   -36,198.00 

	递延所得税负债（减少）/增加
	      -8,058.50 
	       1,277.00 

	存货的减少/（增加）
	   175,390.50 
	 -110,190.30 

	经营性应收项目的增加
	  -15,760.90 
	    -105,712.80 

	经营性应付项目的（减少）/增加
	       -289,600.80 
	    270,102.10 

	经营活动（使用）/产生的现金流量净额
	      -138,141.90 
	      223,848.40 


说明：门店资产运作计划：2015年12月，SNYS公司将11个自有门店物业房产权及对应的土地使用权出售给ZXJS基金管理公司相关方设立的ZXHXSNYC资产支持专项计划，并以长期租赁方式回租，回笼资金43.42亿元，实现利润19.77亿元。

第一题（20分）
1、计算SNYS公司2015年和2014年的净资产收益率、销售净利率、资产周转率和权益乘数，并运用杜邦财务分析体系对该公司净资产收益率的变动进行驱动因素分析。（注：以百分号表示的，精确到万分之一；无百分号表示的，保留4位小数。）（3分）

2、根据第1问计算结果，确定SNYS公司2015年净资产收益率变动的主导因素（指标）。编制利润表同形报表（水平分析表和垂直分析表），对计算结果进行分析，发现驱动该指标变动的最主导因素，并指出公司经营中存在的主要问题。（5分）

同形报表参考表式：

	项目
	原始数据
	水平分析表
	垂直分析表

	
	本年度
	上年度
	变动额
	变动率
	本年结构
	上年结构

	一、营业收入
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


3、2015年，SNYS公司经营巨亏，营业利润为-145,893.30万元，实现的净利润却有82,403.80万元。阅读相关资料和报表数据，探寻原因，并就这一问题谈谈你的认识？（2分）

4、2015年，无论是净利润，还是净资产收益率，抑或销售净利率，均较2014年有所提升，你是否认为SNYS公司2015年的盈利能力较2014年强？为什么？（4分）

5、预期SNYS公司2016年营业收入增长率为30%，假设公司流动资产营运效率、经营性流动负债销售百分比保持2015年水平，拟安排的资本性支出为700,000万元，折旧和摊销保持2015年水平，预计股利支付率为30%，销售净利率为2%，测算SNYS公司2016年外部融资额。（补充说明：表1中一年内到期的非流动负债，为即将到期的长期借款）（4分）

6、依据所学的筹资管理和资本结构原理，为该公司2016年外部融资方式选择提出你的建议，并说明理由。（2分）

第二题（20分）
SNYS公司正在研究是否进行新项目甲的投资，以开拓新的利润增长点。项目将在明年年初开工建设（零时点），建设期限1年。甲项目相关资料预计如下：

（1）该项目固定资产投资需10,000万元，预计可使用6年，税法规定的折旧年限为8年，预计净残值率为5%，按照直线法计提折旧，项目结束时的变现价值预计500万元；

（2）项目经营期内每年的营运资金需要量预计为当年销售收入的15%；

（3）预计第一年产品销售收入为10,000万元，销售量第2—3年增长率为10%，第4—5年增长率为6%，第6年增长率为2%，销售价格不变；

（4）预计第一年变动产品成本总额为4,000万元，此后单位产品成本每年上升3%；

（5）预计第一年固定费用及其他相关费用总额为2,400万元（不包括折旧与摊销），此后每年上升6%；

（6）公司所得税税率为25%，投资人要求的报酬率为12%。

为简化计算，假设甲项目的初始现金流量均发生在零时点，营业现金流量均发生在以后各年年末，垫支的营运资本在各年年初投入，在项目结束时全部收回。

要求：

1、编制项目现金流量表，评价项目财务可行性。（15分）

（注：要求以EXCEL软件及其公式链接功能进行精确计算，最终结果表达以万元为单位，保留2位小数，现金流量表参考表式示例如下。）
甲项目现金流量表                      单位：万元

	                年度
项目
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	固定资产投资
	
	
	
	
	
	
	
	

	营业收入
	
	
	
	
	
	
	
	

	变动产品成本
	
	
	
	
	
	
	
	

	固定费用及其他相关费用
	
	
	
	
	
	
	
	

	固定资产折旧
	
	
	
	
	
	
	
	

	利润总额
	
	
	
	
	
	
	
	

	净利润
	
	
	
	
	
	
	
	

	营业现金流量
	
	
	
	
	
	
	
	

	营运资本
	
	
	
	
	
	
	
	

	营运资本投资
	
	
	
	
	
	
	
	

	营运资本回收
	
	
	
	
	
	
	
	

	固定资产变现收入
	
	
	
	
	
	
	
	

	固定资产变现损失抵税
	
	
	
	
	
	
	
	

	净现金流量
	
	
	
	
	
	
	
	

	折现系数
	
	
	
	
	
	
	
	

	折现现金流量
	
	
	
	
	
	
	
	

	净现值
	


2、你会用Excel插入函数法计算甲项目的净现值吗？它与你计算出的净现值是否有差异？如存在差异，请解释原因，并完成调整。（2分）

3、假设投资人要求的报酬率下降到10%、销售价格上升10%，该项目的净现值分别为多少？项目净现值对资本成本和销售价格变动哪个更敏感？（3分）
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